

Letní psí tábor

výcviková i rodinná dovolená

21.7. - 27.7.2024

Místo konání:

Rodinný horský penzion Šajtava

Jediná oficiální příjezdová cesta na parkoviště u naší chalupy je z křižovatky u obce Kačerov. Všechny ostatní cesty jsou osobním autem nesjízdné nebo je přímo zakázáno na ně vjíždět. Bohužel všechny navigace (snad kromě Waze) toto nerespektují.

Pokud potřebujete ubytovat na přízemí (pouze závažné zdravotní důvody), prosím připište mi to k přihlášce, udělám, co budu moci :-)

web: <https://www.sajtava.cz/>

Program:

neděle: příjezd a seznámení

pondělí – pátek: výcvik a výlety do okolí

Tábor je zaměřen na teoretický i praktický výcvik poslušnosti, stop, socializaci, řešení problémů, nácvik výstav, svodu, bonitace a procházek do okolí. Táborem nás bude provázet i spousta zábavných her, kdy si Vy i vaši chlupáči zažijete nové situace, naučíte se je řešit. Po večerech pořádáme přednášky a diskuze na různá témata.

Věřím tomu, že se, jako každý rok, sejde úžasná parta. Všichni si navzájem pomáháme. :-)

Platby:

Dospělá osoba:

ubytování včetně snídaně: 515 - 570 Kč/osoba/noc

stravování: 175 Kč/oběd

155 Kč/večeře

poplatek za ubytování psa: 154 Kč/den

Poplatek za výcvik psa: 4.000 Kč/pes

Po zaslání závazné přihlášky Vám spočítám cenu ubytování (zajišťuji já) a výcviku. Vše je nutné uhradit předem na účet č.: 110927405/2250. Záloha je poté nevratná.

Na místě se již bude doplácet (v hotovosti nebo kartou) pouze strava a poplatek za psa.

Akce se bude řídit aktuálními platnými nařízeními a zákony. Poprosím o respektování zákonné povinnosti očkování. Na akci budou vpuštěni pouze zdraví psi. Háravé feny nejsou problém, ale nahlaste mi je, prosím.

Kontakt pro více informací a zasílání přihlášek:

Lenka Račáková

tel: 734 318797

email: L.racakova@centrum.cz

Přihláška na výcvikový tábor 21.7.-27.7.2022

Jméno účastníka	Datum narození	Adresa	Tel./email	Strava oběd/večeře

Jméno psa (včetně chovatelské stanice)	Datum narození	Plemeno	Co bych chtěl/a psa/sebe na táboře naučit

Vdne

podpis